

# 合肥市中考报名工作将启动 2017年继续免收报名费

市场星报、安徽财经网记者 12月19日从合肥市政府获悉,合肥市教育局将于2017年1月3-6日正式启动2017年初中毕业学业考试(以下简称“中考”)报名工作。在合肥市就读并具有合肥市初中学籍的应届初中毕业生,在初中学籍所在学校参加集体报名;合肥市户口的往届初中毕业生,在原毕业学校报名。“单报名考生”到户口所在行政区教育主管部门指定的地点报名,须携户口簿及复印件、学籍所在学校出具的学籍证明等材料。

■ 记者 于彩丽

## 【报名条件】

合肥市户口应、历届初中毕业生,以及在合肥市就读并具有合肥市初中学籍的外地户口应届初中毕业生。

## 【报名办法】

### A、网上报名及电子摄像

在合肥市就读并具有合肥市初中学籍的应届初中毕业生,在初中学籍所在学校参加集体报名;合肥市户口的往届初中毕业生,在原毕业学校报名。由初中学校审查其报考资格。2017年1月3-6日,各校登录合肥招生考试网,进入中考网上报名系统,核对应届毕业生数据;同时,录入往届生报名信息。考生电子摄像以校为单位,在报名同时进行,须打印供考生签字确认。

2月18日,合肥市户口的,在外地就读具有外地学籍的应届生或从外地初中毕业的2016届初中毕业生(简称“单报名考生”),到户口所在行政区教育主管部门指定的地点报名。

单报名考生报名时,须携户口簿及复印件、学籍所在学校出具的学籍证明等材料(须加盖县级以上教育主管部门公章)。报名时须填写《2017年合肥市初中毕业学业考试单报生报名登记表》,考生本人须参加现场电子摄像。

### B、体育选项填报

2月21-23日,各报名学校登录合肥招生考试网,进入中考网上报名系统,组织本校考生填报体育考试选考项目,并签字确认。符合免考条件的考生,同时进行申报。单报名考生报名时,确定体育选考项目,并签字确认。

### 【考号编排】

初中毕业学业体育考试、理科实验操作考试、文化课考试及录取等实行考号唯一、一号多用,继续采用省定12位编排规则,由合肥市教育考试院在考生报名结束后(1月9日)统一编排。1月10日,各区教育主管部门及初中学校可下载带有考生准考证号的考生信息。单报名考生准考证号由区教育主管部门在报名时编排。

### 【考试缴费】

2017年继续免收中考报名费。

### 【责任追究】

任何学校或个人不得以任何理由拒绝符合条件的学生参加中考或让其提前毕业离校。如发现类似情况发生,合肥市教育局将严肃追究责任。如因故导致报名人数小于在籍人数的,学校应以公文形式对未报名学生情况予以报告,报告须由校长签字,上交区教育主管部门。

## 借职务便利,收受多家医院贿赂 合肥市卫计委一处长 因受贿罪获刑

星报讯(记者 马冰璐)借职务便利,他竟先后收受多家医院贿赂共计35.4万元。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,近日,合肥市卫计委医政医管处原处长孙某因受贿罪被合肥市蜀山区法院一审判处有期徒刑三年零二个月,并处罚金二十八万元。

孙某,男,44岁,案发前系合肥市卫计委医政医管处处长。法院经审理查明,2008年至2015年,孙某历任合肥市卫计委业务受理处副处长、处长等职务,负责全市相关医疗机构的设置审批、医疗机构及人员执业、变更登记,医疗广告审查等工作。其间,孙某利用其职务便利,收受多家医院工作人员给予的财物,共计价值35.4万元,为他人谋取利益。

据悉,孙某先后收受5家医院的贿赂,其中,行贿人柯某某出手最为阔绰,2015年初,身为合肥某医院负责人的柯某某为感谢孙某在医院设置审批中的关照,在一次聚餐后,送给他一张存有20万元现金的银行卡,后孙某分5次将上述钱款取走。

此外,还有四家医院先后送给孙某财物共计15.4万元。这些医院或是为了感谢孙某在医院设置审批中的关照,或是为了感谢其在医院日常经营管理及医院资质升级中的帮助。

今年5月10日,孙某在单位办公室内被检察机关调查人员带回,据了解,在此案侦查期间,孙某的家人代为退还了全部赃款。

## 小排量车购置税明年按7.5%征收

星报讯(记者 任金如)昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市国家税务局车辆购置税征收管理分局,1.6升及以下排量乘用车减按5%的税率征收车辆购置税优惠政策即将到期,自2017年1月1日开始,1.6升及以下排量的乘用车减按7.5%的税率征收车辆购置税。

据介绍,受1.6升及以下排量乘用车减按5%的税率征收车辆购置税优惠政策即将到期的影响,合肥市车辆购置税征收管理分局办税窗口业务量剧增,办税等待时间明显延长,为此特提醒广大车辆购置税纳税人:购置1.6升及以下排量乘用车时取得2016年12月31日前开具的发票均可享受减半征收车辆购置税优惠政策。享受该政策的期限是自2015年10月1日起至2016年12月31日止。

买车之后,以发票为准,60天内都可以缴税。所以,为减少排队等候的时间,所有在期限内的纳税人建议等到明年1月份或以后时间办理。

明年,小排量车(1.6升及以下排量的乘用车)车购税(车辆购置税)优惠政策从减半到减按7.5%征收实现“无缝对接”。2017年1月1日起至12月31日止,对小排量车减按7.5%的税率征收车购税。提醒市民注意的是2018年1月1日起,车购税将恢复按10%的法定税率征收。

据悉,进入12月份以来,合肥的一些汽车4S店纷纷以购置税优惠政策即将到期为由头,促使消费者尽快购车。以一辆裸车价格为10万元的家用轿车来计算,今年购车,购置税约为4274元,如果按照7.5%的税率征收,购车成本将增加2137元。

## 合肥1万多户回迁户将用上天然气

星报讯(贾丽萍 记者 沈娟娟)合肥市包河苑、包河花园、滨水湾是三大回迁小区,2005年回迁的包河花园是当时合肥最大的回迁小区,因不具备管道燃气安装条件,之前一直使用瓶装液化气。昨日,居住在这三个小区的2000多户居民终于用上了天然气,到明年底,用上天然气的居民将有1万多户。

据介绍,合肥市包河区骆岗街道此次对三大小区的燃气改造工程共惠及12489户,预计近5万人,其中,包河苑4809户,包河花园6746户,滨水湾934户,第一阶段工程涉及包河苑1191户和包河花园1032户。

据相关负责人透露,燃气改造工程明年将分3-4批施工,明年底全部通气。

## 兰博基尼系逃逸负全责 被罚1000元记12分

星报讯(记者 赵汗青)昨日记者从合肥市交警支队了解到,备受关注的兰博基尼与尼桑车相撞事件已有相关结论,兰博基尼系逃逸,全责罚1000元记12分,并赔偿对方损失。

12月12日深夜,一辆尼桑SUV车在由南向北行驶到合肥市黄山路与岳西路交口时,被突然由东面冲出

来的兰博基尼车撞上。尼桑车当时转向,车上驾驶员受伤,而兰博基尼车却不知去向。

合肥市交警支队相关负责人告诉记者,兰博基尼逃逸当事人因逃逸负事故全部责任,已于上周赔偿受害方经济损失,对其逃逸行为依法予以罚款1000元处罚,并记12分。





新能源汽车  
引领者

**12月24日 比亚迪与您相约合肥万达文华酒店**  
**双12元旦生态购车节(合肥站)**

**十万级自动挡 五星安全SUV**

**宋 盖世版 超值上市 8.99万元起**  
1.5TI | 1.5TID | 2.0TID

荣获C-NCAP  
五星安全标准SUV最高分58分



---

盖世安全 多重防护



TPMS胎压监测系统



行车记录仪



360°全景影像



高强度钢架缓冲结构



8安全气囊及高强度车身



博世ESP®  
ESP车辆动态控制系统

**十重购车豪礼 超级钜惠合肥人民**

惊喜一: 签到礼    惊喜二: 集赞礼    惊喜三: 游戏礼  
惊喜四: 捞钱礼    惊喜五: 厂家礼    惊喜六: 现金礼  
惊喜七: 现车礼    惊喜八: 暖心礼    惊喜九: 抽奖礼  
惊喜十: 放心礼    更有订车达到**10台即抽iPhone7一部**  
**免保险 0利率 SUV最高惠2万超级大礼!**

合肥新迪4S店: 合肥市包河区东流路26号    电话: 0551-63410588

